

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2021年3月

22

星期一

辛丑年二月初十

安康日报社出版

第18607期

今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn

新时代的伟大变革

——党的十八届三中全会以来以习近平同志为核心的党中央推进全面深化改革纪实

2020年12月30日，正是岁末年初、辞旧迎新之际，中南海里依然政务繁忙。

当天下午，习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第十七次会议，在即将跨越2020年的重要时间节点，全面总结回顾全面深化改革这场历时7年多的伟大变革。

“我们7年多来的全面深化改革成就，都在这里了，沉甸甸的！”举起手中2万余字的党的十八届三中全会以来全面深化改革总结评估报告，习近平总书记感慨地说。

看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。

2013年，党的十八届三中全会吹响了全面深化改革的号角。以习近平同志为核心的党中央对全面深化改革作出顶层设计和全面部署，提出到2020年在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果的目标任务。

7年多来，在习近平总书记亲自领导指挥下，党中央以前所未有的决心和力度冲破思想观念的束缚、突破利益固化的藩篱，推动许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构，全面深化

改革取得历史性伟大成就。
七载奋斗，九万里风鹏正举；
百年追梦，快马加鞭未下鞍！
又是春潮拍岸时。当年一笔一画勾勒的改革蓝图，已化作大潮涌动、千帆竞发，云卷云舒、峰峦莽苍的壮美画卷。



阅读全文请扫描

省市场监管局局 长张小宁来安调研

郭青调研机场运营、十四运会客运保障和临空经济区规划建设情况

本报讯（记者 肖兵）3月19日，省人大常委会副主任、市委书记郭青到新安康门户区调研机场运营、十四运会客运保障和临空经济区规划建设情况。市委回委副部长刘建平一同调研。

郭青来到安康北立交工程建设现场，察看工程进度，了解区域主干道路规划情况，要求不断优化路网布局，加快重点道路项目建设，着力构建高效便捷的交通网，为新安康门户区更好更快发展奠定坚实基础。在富强机场，郭青

走上观景平台，俯瞰机场周边绿化、基础设施配套状况，了解临空经济区整体规划及产业项目招引落地情况；步入航站楼，详细询问航线开通、航班运营、旅客流量及十四运会客运保障工作准备情况，对相关工作取得的阶段性成效给予肯定。

随后，郭青主持召开座谈会听取有关情况汇报。他指出，安康富强机场正式通航以来，在各方面的共同努力下，成功实现了安全高效运行，有效提升了

安康的开放度和知名度，为我市深度融入全国全省发展大局起到了极大促进作用。要再鼓干劲、再接再厉，算好长远账、综合账，利用好市场机制，发挥好政府服务职能，在拓展航线、完善配套、提升服务等方面下更大功夫，合力推动机场运营管理各项工作再上新台阶。

郭青强调，要按照高质量发展的要求精心编制机场周边区域发展规划，以超前的眼光明晰目标定位、功能布局及实施路径，以强有力的措施坚决遏制

“两违”建设，切实为未来发展留足空间、打牢基础。要把产业项目建设作为重中之重，吃透政策要求、把准政策导向，宜工则工、宜农则农、宜商则商、宜游则游，结合实际发展航空智能制造、休闲观光农业、生态旅游康养等高效产业，努力实现以产业补短板、聚人气、促发展。

市委秘书长，市直有关部门、安康高新区、市机场办、西部机场集团安康机场公司有关负责同志参加调研座谈。

本报讯（记者 吴单 通讯员 程婷婷）3月16日至18日，省市场监管局党组书记、局长张小宁来我市调研市场监管能力建设和十四运食品药品安全保障工作。调研期间，与省人大常委会副主任、市委书记郭青进行深入交流。市长赵俊民，副市长寇全安等陪同调研。

张小宁先后来到汉阴县政务服务大厅、县“三线两化一平台”综合治理信息中心、县检测检验中心、城关镇三元村、城关市场监管所，白河县机构市场监管所，中心城区安康体育馆和瀛湖“十四运”比赛场馆指导检查，并深入我市部分食品药品和科技企业走访调研。

张小宁对安康市场监管工作取得的成绩给予充分肯定。他强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，围绕发展大局和重点任务，立足“大市场、大质量、大监管”，抓紧抓实抓牢各项监管工作，为构建新发展格局和实现高质量发展作出应有贡献。要结合实际扎实开展“市场监管能力建设年”活动，全面夯实监管基础。要勇于创新实践，注重依托地方社会综合治理体系和全省市场监管信息化平台，构建市场监管网络体系。要提高政治站位，以“十四运”测试赛为契机进行实战演练，认真查找薄弱环节，进一步完善方案预案，严把各环节关口。要加强部门配合，强化执法检查，形成监管合力，持续推进长江“十年禁渔”各项决策部署有效落实。要严格落实疫情防控各项措施，筑牢市场监管领域常态化疫情防控坚固防线。

赵俊民会见陕西物流集团 党委书记、董事长王增强

本报讯（记者 艾蓓）3月18日，市长赵俊民会见陕西物流集团党委书记、董事长王增强一行，双方就加快项目投资建设事宜进行座谈。西安海星集团董事局主席荣海，陕西物流集团党委副书记、总经理王延宏参加座谈。副市长寇全安参加活动。

赵俊民对王增强一行来安考察表示欢迎，对省物流集团、西安海星集团给予安康经济发展的大力支持表示感谢。他指出，安康是全国、全省规划确定的区域综合交通枢纽和物流节点城市，区位优势明显，发展潜力巨大。陕西物流集团作为省属重点国有物流行业骨干企业，与西安海星集团强强联手，推进安康恒口成青兰钢铁物流园项目建设，必将有力支撑安康加速打造川陕

鄂渝“融通枢纽”和连接丝路经济带、长江经济带的区域现代物流中心。希望双方在前期良好合作基础上，按照“全力支持、市场主导、依次规划、分期实施、产业联动、基础先行”总体要求积极拓展合作空间，聚力在畅通商流、物流、信息流上下功夫，为项目建设提供强有力保障，推动项目早日建成投产。

王增强表示，安康经济社会发展潜力巨大，秦巴区域综合交通枢纽、物流节点城市区位优势加速形成，省物流集团与安康深度合作、共谋发展恰逢其时。集团方面将充分发挥大物流、大枢纽、大流通物流产业链闭环优势，通过投资布局和业态提升等方式，力促在建项目早日投产达效，推进更多计划项目建设，落地实施。

邹顺生深入宁陕白河调研县镇人大工作

本报讯（安仁轩）3月16日至18日，市人大常委会党组书记邹顺生，深入宁陕、白河县调研县镇人大工作。

邹顺生先后来到宁陕县梅子镇和筒车湾镇海棠园村、筒车湾社区人大代表活动室，白河县卡子镇人大主席团、城关镇清风社区接待选民工作室、白河县人大机关，实地查看县镇人大建设、闭会期间代表活动、代表参与基层社会治理等情况，走访看望人大代表，听取代表意见建议。

邹顺生指出，刚刚闭幕的全国“两会”，是在全面建设社会主义现代化国家开局起步阶段召开的重要会议。全市各级人大机关要把学习贯彻习近平“两会”精神作为当前的一项重要政治任务，学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神结合起来，同开展党史学习教育结合起来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和

行动统一到党中央决策部署上来。要深刻领会总书记重要讲话的丰富内涵，深刻把握关于人大工作的新要求，增强政治责任感和使命感，深入开展调查研究，广泛收集社情民意，了解掌握第一手资料，为参与管理国家事务、高质量审议各项报告，提出代表议案建议做好准备，充分发挥人大代表在反映群众诉求、解决民生难题中的积极作用。

邹顺生强调，即将召开的市四届人大七次会议是全市人民政治生活中的一件大事。全体市人大代表要以高度的政治责任感和使命感，深入开展调查研究，广泛收集社情民意，了解掌握第一手资料，为参与管理国家事务、高质量审议各项报告，提出代表议案建议做好准备，充分发挥人大代表在反映群众诉求、解决民生难题中的积极作用。

市政府副市长、白河县委书记陈晖，市人大常委会相关委室和宁陕、白河县委、县人大、县政府负责同志参加调研或座谈。

“安康计划”健康守护先心患儿和脑疾患儿 为全市133名患儿送来“新希望”

本报讯（记者 翟本荣）3月16日上午，共青团陕西省委、陕西省青少年发展基金会、空军军医大学西京医院、西安中医脑病医院有关领导汇聚汉水之滨安康，共同启动希望工程健康守护计划——“安康计划”（以下简称“安康计划”）公益项目，为我市83名建档立卡家庭先心患儿（0至18岁）和50名脑疾患儿送来“新希望”。

“安康计划”通过“公益组织资助+合作医院减免+新农合报销+家庭个人支付”的救助模式，帮助患儿家庭走出困境。依托空军军医大学西京医院实施“如新”先心病项目，为我市困境家庭的先心病患儿进行筛查、诊疗、手术等，资助金额100万元；依托西安中医脑病医院实施“金色童年”脑病项目，向我市困境家庭患有脑病的患儿资助1000元/位，共计5万元。

先心患儿在得到“农村两病儿童”医

疗保障或城镇医保或新农合报销后，“安康计划”将按比例资助患儿家庭自费部分。每年项目资助总额的70%用于救助一般型先心病患儿，根据不超出自费实际金额，共分为1万元、1.5万元和2万元三个档次进行资助；剩余30%金额用于救助复杂型先心病患儿，资助标准可根据最终治疗费用在原定标准上再行申请。每名符合条件的患儿都可享受资助，不可重复申请。同时，项目合作医院还全面为受助患儿开启绿色通道，保障每位患儿都能得到及时有效的治疗。

希望工程健康守护项目不仅拓展了共青团组织服务青少年的新领域，解决了我市133名先心患儿和脑疾患儿病情复杂、手术费用高、家庭贫困的难题，还探索了凝聚爱心企业、医疗单位、社会各界共同关注青少年身心健康的新模式，为因病致贫的家庭带来了新梦想、新希望。



近日，石泉县池河镇小微企业孵化基地项目现场一片繁忙的建设景象。去年以来，石泉县积极克服疫情影响，相继谋划实施了一大批补短板、夯基础、蓄动能、促发展的重大项目，固定资产投资在逆势中实现正增长，有力促进了县域经济恢复性增长，为全县“十四五”开好局、起好步，实现首季“开门红”奠定了坚实基础。

许兵 摄

说。后来，田某因此被村上道德评议会上上了“黑榜”，成了村上的反面案例。

“上黑榜后，心里是很羞愧的，毕竟‘人活脸树活皮’，通过村干部的帮教，我认识到了自己的错误。对比别家的环境卫生，我确实差得很远，再不把自己家环境卫生搞好，会让大家戳断脊梁骨的！”后来，通过帮教转化的田某，成了村里环境整治义务宣传员，在搞好自家环境卫生外，还自觉地监督起邻居落实“门前四包”责任制。

只有祛除思想顽疾，改变由强制推动整治到自觉参与，才能确保整治效果。为此，该镇着力以革除陋习为根本，强化宣传教育作用，切实以狠抓新民风建设为契机，组织退休村干部、党员、教师和有志于整治村组环境的志愿者，积极开展人居环境整治宣传教育活动。在人口密集、集镇社区、永久性建筑物等地方设立永久性宣传标牌，各村党支部利用关键节点或主题党日活动，组织党员群众开展村庄清洁和绿化行动。

同时，还坚持人居环境整治与转变卫生习惯相结合，在强化疫情防控宣传教育过程中，同步做好整治工作的舆论引导，教育引导群众

不乱倒垃圾、不乱排污水、不乱堆粪土、不随地吐痰，提高群众疫情防控和健康卫生意识，让良好的卫生行为规范入脑入心，逐步形成日常习惯、化风成俗。

以奖代补，有序推进整治工作

农村人居环境整治、改厕是“细胞工程”，也是头等大事，推动改厕顺利进行，对人居环境整治来说至关重要。

村民夏和斌听说镇上要在小川村统一规划实施“厕所革命”，便第一个去村上报名了。“我自己出小工，政府提供水泥、砖、砂石料等基本建材。整治结束后，家里环境得到了极大改善，我自己一分钱没掏，反倒还挣了点儿。家里整齐干净多了，亲戚朋友来了都羡慕。”对比前后变化，夏和斌感慨不已。

听说要改圈改厕，小川村沙坝组74岁的张宴福毫不犹豫签下了同意书。“我从没有想到，收拾自己的环境卫生，党和政府不但给施工材料，还有补助。党和政府真在掏心窝子为咱老百姓谋幸福呀，这再不参与支持，我觉得那脑子肯定‘进水’了！”张宴福笑道。（下转四版）

先心患儿在得到“农村两病儿童”医